■E-mail:baofengkuaibao3@163.com

省水利厅稽察组到我县稽察水利工程建设工作

到我县稽察北汝河宝丰段治理工程。

稽察期间,专家一行通过召开座谈会、现场踏勘、听取汇 报、查阅资料等方式,从项目设计、工程建设、资金计划、财务 账目、质量安全等方面进行了全面稽察。

在5月15日下午召开的反馈会上,专家组成员对各专业 稽察情况和意见、建议,分别进行反馈。李亚军代表稽察组 对本次稽察工作的主要内容进行了集中反馈,并与参建单 位、监理、设计单位——进行交流, 听取各方意见、建议。同 时对工程管理、质量、安全方面提出了更高的要求。

市县水利局相关负责人对稽察组提出的意见、建议

5月11日至15日,省水利厅稽察组组长李亚军一行9人 表示衷心地感谢,并表示要以此次稽察工作为契机,严 格按照本次稽察标准,举一反三,对包括这次稽察以外 的其他工程同步进行全面细致再排查,在建党100周年 之际,以高度的责任感和使命感,高质量建好北汝河宝 丰段治理工程,早日让工程发挥效益。稽察组充分发挥 了"纠偏调正、补遗堵漏"的作用,通过全面的稽察,进一 步提升了水利工程建设管理质量与水平。下一步,水利 部门将完善相关制度,补齐体制机制上的漏洞,逐项落 实整改措施。

> 市、县相关负责同志、参建单位、设计部门、监督部门、监 理全程配合稽察工作。 (李鑫)

张 召 开 镇 域

企

NV.

流

座

谈

邼

银

企

谈

为镇域内企业营造优良 的营商环境,聚焦"两个健 康",服务民营企业。近日, 张八桥镇组织镇商会企业代 表及豫丰村镇银行信贷工作 人员召开镇域企业代表交流 座谈暨银企合作洽谈会。

会议传达了《习近平总 书记在民营企业座谈会上 的讲话》、民营企业两个健 康等相关文件精神,通报了 该镇在商会内部成立功能 性党组织相关事宜。各参 会企业代表就近期企业的 发展情况、是否存在困难做 了交流发言。

会上,豫丰村镇银行信贷 工作人员结合与会企业的金融 需求,给与会企业详细讲解对 企信贷政策,银企双方进行了 深入交流。豫丰村镇银行的相 关代表当场表态会对该镇辖区 内的重点建设项目、骨干企业、 各村"一村一品"发展项目在贷 款利率方面、期限方面给予最 大程度的优惠支持,为该镇脱 贫攻坚和乡村振兴的有效衔接 作出积极贡献。

与会企业负责人表示,作 为新时期的民营企业家,一定 要紧跟时代步伐,按照各级党委

的部署和要求,遵纪守法、诚信经营,为张八桥镇各 项事业高质量发展作出企业应有的贡献。

据悉,此次会议收集企业意见3条,达成初 步合作意向4个。下一步,该镇将积极推进张八 桥镇·豫丰村镇银行乡村振兴共创共建战略合作 签约相关事宜,为企业发展营造优良的营商环 境,助推该镇乡村振兴高质量发展。

(侯连杰)



为了进一步增强全校师生的安全意识,提高全体师生应对 处置突发事件的能力,预防和减少各种突发性灾害事故给师生 带来的危害,根据学校突发性事件应急预案,县春风路小学于5 月12日下午举行地震消防安全紧急疏散演练。通过演练活动,

增强了师生逃生、自救、自护 意识,提升了抵御和应对紧 急突发事件的能力。

何乐 摄影报道



接种新冠疫苗 共筑防控长城

县行政服务中心做为开放性公共服务场所,人员密集,并且 流动性大,为贯彻落实好疫情防控工作精神以及县委、县政府的 相关要求,确保工作人员及时接种新冠疫苗,保证政务服务工作 安全有序开展。5月15日,该中心组织全体干部职工在县妇幼保 健院接种新冠疫苗。

当天上午,该中心除特殊情况暂不适宜接种外,其余36名干 部职工全部完成新冠疫苗接种。 (行政服务中心)

河南农投金控公司 到我县调研乡村振兴工作

5月13日,河南农投金控股份有限公司 代总经理、财务总监王志霞一行到我县调研 乡村振兴工作。

王志霞一行首先来到我县珍稀菌产业 园,实地调研了该园展示中心和菌菇种植大 棚。荣泽水利公司负责人详细介绍了园区 的发展规划和运营情况。

在我县7万亩高标准农田建设提档升 级项目,王志霞一行认真听取了相关负责人 关于荣泽水利公司推进高标准农田建设,助 力现代农业发展的运营情况介绍。项目主 要以立足河南、示范全国为目标,积极探索 现代农业发展模式,以一产为基础,发展智 慧农业,实现环境友好、土壤肥沃、旱涝保 收、高产稳产的建设目标;以二产为纽带,延 伸农产品产业链,挖掘农产品附加值;以三 产为提升,融入文化,大力发展休闲观光农 业,全方位增加农民收入。最终建设成三产 融合的国家级乡村振兴的示范基地。

调研结束后,王志霞一行对我县在实 施乡村振兴战略所取得的经验成果和创新 做法给予充分肯定和高度评价,并希望能 和荣泽水利公司在项目建设运营上深度合 作,共谋发展。

(张真珠)

县供销社学习 《反间谍安全防范工作规定》

为切实提高干部职工国防安全意识、责任 意识和反间谍意识,5月14日下午,县供销社组 织机关全体人员召开专题学习会,集中学习 《反间谍安全防范工作规定》。

会上通篇学习了国家《反间谍安全防范 工作规定》,会议就贯彻《规定》的目的、意 义和重要性,从公民和组织的权利和义务、 法律责任等几个方面进行了阐明。随后,观 看了反间谍安全防范宣传片《微信陷阱》。 该片真实地记录并展示了间谍案件及案例 细节,为干部职工增强保密意识、筑牢保密 防线敲响了警钟。

通过学习,全体人员对《国家反间谍安 全防范工作规定》的内容有了更深入细致的 认识和了解,进一步提高了干部职工的安全 意识和保密意识。会后,大家纷纷表示,要 自觉遵守法律规定,不做有危害祖国安全、 荣誉和利益的行为,提高自身防范意识,为 维护国家安全尽一份力。 (陈晓兵)

"彭主任,你们不但帮俺治 病,还帮俺省了钱,也让俺免去了 到处奔波之苦,真是太感谢你们 了!"5月12日上午,在县医疗健康 集团人民医院妇科进行宫颈鳞癌手术治疗 的宋女士出院了,宋女士及家人对贴心照 顾她20多天的医护人员由衷地道谢。

宋女士是石桥镇人,一个多月前在县 医院妇科诊断为宫颈癌 IIB期,考虑进行 手术治疗。

面对残酷的现实,一家人感到塌了 天。宋女士家里有两个正在上学的孩 子,小的才8岁。丈夫4年前做过结肠癌 手术,花费6万元多且丧失了劳动能力,

省级专家到宝丰

宋女士是家里唯一的顶梁柱,压力可想 而知。去郑州治疗困难重重,两个正在 上学的孩子需要照顾,夫妻两个陷入两 难境界……

"没事,我们可以请省里专家来给咱 医院做手术,现在县里有个好政策,可以 请省级专家来院给咱做手术,专家费不 用自己掏,县政府替咱出。"听了彭红主 任的一席话,夫妻俩吃了一颗定心丸 他们决定不再去上级医院,安心的

降低费用惠民生

在宝丰治疗。

经过前期手术准备后,4月24日,外 聘省人民医院的医学博士、主任医师杨 秋云主刀,在妇科主任彭红等人的配合 下,宋女士进行了"腹式广泛子宫切除 术+双附件切除术+盆腔淋巴结清扫术+ 腹主动脉旁淋巴结切除术+肠粘连松解 术",手术历时215分钟。术后在科室全 体医护人员的精心照护下,宋女士恢复 良好,并节省费用4万元。

据悉,县委、县政府为提高 县域内二级医疗机构医疗技术 水平,减轻群众就医负担,高效 利用医保资金,特设立外聘专

家费用专项资金,用于外请国家或省级 专家在县域内的二级医疗机构进行疑难 病例会诊、手术带教等支出。该措施自 实施以来,仅县医院妇科一个科室就外 请专家做手术12台。此举措极大的方便 了广大患者,减轻了重大疾病给患者带 来的经济、心理负担,同时也提高了县域 医疗技术水平,让群众切实感受到学党 史、办实事以来的惠民政策,受到患者及 医护人员的好评。 (彭红 董欠欠)

